
 

    

 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

昨年度から継続して活動を続けているメンバー18 名で今年度のチャボ！の活動がスタートしまし

た。これから管内の３つの小学校に新メンバー募集のチラシを配って，登録するメンバーを増やして

いく予定です。第1回目の活動として，４月２１日（日）にＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の

方に届ける宅配弁当にそえるお手紙書きをしました。昨年度も毎月1回行ってきましたが，今年度も

引き続き年間１２回の活動として行っていきます。この日は，９名のメンバーが5月から新しい元号

に変わる話題や新年度になって学校でがんばってみたいこと，季節に合わせて気をつけていただきた

いことなど，手紙を受け取る高齢者の方々のことを思い浮かべながら心をこめて手紙を書きました。 

【新中学１年生も参加してくれました】        【楽しくお話しながら活動しています】     

 

 

  

今年度最初の活動だったので，今年のチャボ！

の活動でがんばってみたいことを聞いてみまし

た。） 

・絵を上手に描きたい。（小５）      

・いっしょうけんめい活動する。（小５） 

・あかね弁当にそえる手紙書き。（小５） 

・沿岸部での植樹活動。（小５） 

・地域でのゴミ拾い。（小５・２名，小６・１名） 

・できるだけ多くの活動に参加すること。（中１） 

・去年よりも手紙に返事がもらえるよう内容を 

工夫したい。（中１） 

 
【完成した手紙・新元号の話題が多かったです】 

 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は１８名が登録して活動しています。 



 

 

5 月１８日（土）は，第２回目の活動としてＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅

配弁当にそえる手紙書きをしました。参加した９名のメンバーが学校行事の話題や新しい元号に変わ

って感じたこと，気温が高くなってくる季節に気をつけていただきたいことなど，受け取る高齢者の

方々を意識した内容で合計１９５通の手紙を書きました。 

また，５月２６日（日）に行われたあかねグループさんの総会の場で，昨年度１年間毎月１回行っ

てきた「手紙書き」活動に対して，チャボ！のメンバーへの感謝状をいただいてきました。次回の手

紙書きの際にメンバーに紹介したいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【あかねグループさんからいただいた感謝状です】 

【イラストや内容に工夫して書き上げた手紙です】 

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】  仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１-１-１） 

ＴＥＬ０２２－２８６－１９０１  担当 沼田
ぬまた

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

  ｈｔｔｐ：//ｗｗｗ.ｓｅｎｄａｉ-ｓｈｉｍｉｎｃｅｎｔｅｒ.ｊｐ/ｗａｋａｂａｙａｓｉ/ｗａｋａｂａｙａｓｉｃｈｕｏｕ/ｉｎｄｅｘ.ｈｔｍｌ 

 
 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かで 

きることがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

学校の

運動会

のこと

を書い

た。イ

ラスト

を工夫

した。 

見やすいように数字をそろえて書いた。 

絵をが

んばっ

て描い

た。完

成でき

てよか

った。 

暑かったけどがんばって

書いた。 

絵をが

んばり

ました。

ぎりぎ

りだっ

たけど

２枚完

成でき

た。 

絵がちょっと雑に

なった。令和のこと

について書いた。 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 

   7月２８日（日）は若林区文化センター敷地内の畑で行われた「仙白園」夏のミニ収穫祭のお手 

伝いをしました。メンバー9人は「仙白園」参加者やジュニアリーダーの皆さんと一緒にじゃがいも 

や枝豆の収穫をしました。暑い日の活動になりましたが，皆さんと協力して収穫作業をがんばりま 

した。その後，大学生の皆さんがきれいに洗ったじゃがいもを品種ごとに分けて袋に詰める作業も行 

いました。また，作業終了後には焼いたじゃがいものほか，枝豆やきゅうり，トマトの試食もさせて 

いただきました。最後に焼きマシュマロをいただいたメンバーは大満足の様子でした。 

（活動内容の説明を聞いています）     （いも掘り開始です）       （たくさん収穫できました）    

（品種ごとに分けて袋詰めしました）  （休憩しながら活動しました）   （お楽しみの焼きマシュマロです） 
                                                                             

（メンバーの感想） 

・きゅうりが苦手だったけれど，食べることができた。（小4） 

・つかれたけど楽しかった。マシュマロがおいしかった。（小5） 

・他の参加者は自分から仕事をやっていた。参考になった。（小5） 

・じゃがいもをたくさん掘ることができてよかった。（小5） 

・チームプレーが大切だとわかった。（小６） 

・他の人たちは行動に迷いがなかった。（小6） 

・ジュニアリーダーの人と協力してすばやく活動できた。（中1） 

（参加者全員で集合写真を撮りました） 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２０名が登録して活動しています。 



 

 

６月２２日（日）と７月 2１日（日）は，ＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配

弁当にそえる手紙書きをしました。学校行事の話題や暑い季節に向かう時期に合わせて熱中症に気を

つけてくださいなど受け取る方々のことを思い浮かべながら手紙を書きました。６月の活動には８人

のメンバーが，７月の活動には５人のメンバーが参加しました。楽しく交流しながら，合計１９０通

の手紙に１枚１枚色鉛筆などでていねいに色塗りをして仕上げました。 

【６月２２日の活動の様子】     【６月に書いた手紙です】     【７月に書いた手紙です】 

６月１日（土）に第３回目の活動を行いました。今年度新たに２名のメンバーが加入したことから，

昨年度の活動の様子の紹介や今年度の活動予定などについての「活動説明会」を開催しました。 

今回は保護者の方の参加はありませんでしたが，説明会の後に参加した６名（全員５年生）のメン 

バーと文化センター周辺の「ゴミ拾い」をしました。４５分ほどの活動でしたが，植え込みの中や側

溝などにも目を光らせ，ゴミを拾い集めていました。この日拾ったゴミは，重さが１.０５㎏であき缶

やペットボトルのほかたくさんのたばこのすいがらがありました。 （メンバーの感想） 

・ゴミを見つけるためにいろい 

 ろな所を探しました。 

・ゴミが少なかったけど，多く 

 拾うようにした。 

・町をきれいにするようゴミを 

拾った。 

・楽しかった。できるだけゴミ 

を拾うようにした。（３名） 

【ゴミ拾い活動スタートです】      【植込みなども注意して拾いました】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８６－１９０１  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.sendai-shimincenter.jp/wakabayasi/wakabayasichuou/index.html 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

                                                                             

   8月２４日（日）は若林区文化センター敷地内の畑で行われた「仙白園」白菜の苗植えのお手伝 

いをしました。初めに苗を植えるために畑の草取りをしました。その後で肥料を入れて土を混ぜたり， 

畝を立てる作業に取り組みました。きれいに整えた畑にチャボ！メンバーも種まきに協力して育てた 

仙台白菜の苗を植えました。「仙白園」参加者の皆さんと力を合わせてメンバー8人も一生懸命活動 

しました。苗植え終了後にはその場でゆでた「そうめん」を皆さんと一緒にいただきました。作業を 

がんばっておなかをすかせたメンバーは何回もおかわりをしながらおいしそうに食べていました。 

【朝の挨拶からスタートです】        【初めに草取りをしました】    【肥料をまいたところです】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   【スコップを使って肥料と土を混ぜました】            【鍬で畝を立てる作業もしました】 

 

【白菜の苗を選んでいます】     【間隔を測って苗を植えました】   【大根の種まきもしました】 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２０名が登録して活動しています。 



【苗植え終了後の畑です】     【そうめんをいただいています】     【おかわりをしているところです】 

（メンバーの感想） 

 ・汗をたくさんかいたけどがんばった。（小５）・虫が多かった。スコップを洗うことをがんばった。（小５） 

・使った後のスコップやくわ，移植ベラの片づけをがんばった。（小５）・草取りをがんばった。（小５） 

・くわで土をならしたりするのが大変だった。（小５）・苗植えの時に目印の穴をきちんと作った。（小６） 

・雑草が多くて大変だったけどがんばって抜いた。（中1）・重い土を掘り返すことをがんばった。（中１） 

 

                                                                             

   8月18日（日）はＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙 

書きをしました。暑い日が続いている中で気をつけていただきたいことや夏から秋に向かう季節の 

話題など，手紙を受け取った方のことを思い浮かべながら５人のメンバーで合計１９０通の手紙を 

書きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   【真剣に手紙書きに取り組んでいます】       

【イラストや色ぬりにも工夫した手紙です】 

 （メンバーの書いた手紙の内容） 

 ・熱中症に気をつけてください。（小５）・全国みんな暑いので，熱中症予防忘れずに！（小５） 

 ・暑さに気をつけてください。こまめに水分補給をしてください。（小６） 

 ・夏がもうすぐ終わりますね。秋になっても楽しい毎日を過ごしましょう。（小５） 

 ・秋になるにつれてすごしやすくなりますが，季節の変わり目はかぜをひきやすいので，ご注意ください。（小５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８６－１９０１  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.sendai-shimincenter.jp/wakabayasi/wakabayasichuou/index.html 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 



 

 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 ９月１日（日）はせんだい農業園芸センター市民農園で行われた「仙台白菜物語」定植会のお手伝

いに行ってきました。初めにチャボ！メンバー５名は，参加者の皆さんが苗植えの前に仙台白菜の歴

史や品種について学ぶ講演会で使用する資料を配るお手伝いをしました。参加者の皆さんが講演を聞

いている時間には生き物観察もしました。メンバーはたくさんのカエルを見つけて大喜びでした。ま

た，白菜の苗の定植作業では，参加者の皆さんと一緒にきちんと間隔をあけながら，苗が倒れないよ

うに植える深さも考えてしっかりと作業をしてきました。苗植えの後には，参加者の皆さんに白菜の

苗を配る作業や飲み物を手渡しするお手伝いもしました。お手伝いを終えて昼食をとった後の帰りの

バスを待つ時間には，農業園芸センターの中にある遊具で遊んだり，展示に向けて製作中だった「わ

らアート」のわらの取り付け作業を観察したりと楽しい時間を過ごしてきました。 
参加者の皆さんに資料を配る準備中です         空いている時間に生き物観察もしました 

   高校生の皆さんのお手伝いです             カエルをたくさん発見しました 

苗植え開始前にチャボ！の紹介をしていただきました     参加者の皆さんと一緒にメンバーも白菜の苗を  

メンバーのみんなは少し緊張気味でした           植えてきました 

    

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２０名が登録して活動しています。 



 

一株ずつていねいに苗を植えています  参加者の皆さんに飲み物を配りました     白菜の苗も配りました 

【参加したメンバーの感想】 

・他の人と一緒に活動するためには，ゆずりあいが必要だと思った。（小５） 

・今日の活動に参加してみて，自分から行動することが大切だとわかった。（小５） 

・多くの人と一緒に活動してとても楽しかった。（小５・2名） 

・楽しく参加できたので良かった。カエルがいっぱいいておもしろかった。（小6） 

 

                                                                             

   ９月２２日（日）はＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙書 

きをしました。都合で参加できなくなったメンバーがいて４人のメンバーでの活動になりました。 

少ない人数でしたが，4人とも同じ学年ということでいろんな話題で盛り上がって，にぎやかに 

活動していました。手紙には秋に向かう季節にちなんだ内容や季節の変わり目に気をつけていただ 

きたいことなど手紙を受け取った方のことを思い浮かべながら合計１９０通の手紙を書きました。 

話に熱中してなかなか筆が進みませんでしたが，何とか時間内に仕上げることができました。 

   手紙書き開始です            まだ静かに活動しています       秋にちなんだ内容が多かった手紙 

【参加したメンバーの感想】 

・手紙に書いた文にちなんだ絵を描くことを工夫しました。（小５） 

・手紙を早く書くようにがんばった。いろんな歌をいっぱいうたった。（小５） 

・みんなといろいろな話をしたりしておもしろかった。（小５） 

・秋っぽい物を探して書くようにがんばった。反省としては歌いすぎたこと。（小５） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 

仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８６－１９０１  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.sendai-shimincenter.jp/wakabayasi/wakabayasichuou/index.html 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 



 

 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 １０月２６日（土）は，荒浜地区で行われた「育樹会」に参加してきました。初めに海岸公園内に

あるセンターハウスに集合してから第1部の育樹作業場所まで，ほかの参加者の皆さんと一緒に自転

車で移動しました。今回の活動場所は，平成30年3月にチャボ！メンバーも参加した「植樹会」で

苗を植えてきた場所でした。この日は，植樹会で植えた苗がうまく生育しなかった場所にあらためて

苗を植える作業を行いました。参加したチャボ！メンバー6 名も二人一組になって作業を行い，初め

は慣れない作業に苦戦していましたが，しだいに手際よく進められるようになり，何本もの苗を植え

てくることができました。みんなで植えた苗が大きく育つといいですね。 

育樹作業終了後には自転車で「里海荒浜ロッジ」まで移動して，焼きたてのピザと野菜のスープの

昼食をいただきました。植樹活動でおなかをすかせたメンバーはみんな大満足でした。 

昼食後にはセンターハウスまで戻って第2部の「砂浜で宝さがし！」に参加しました。途中で松の

木の樹齢の数え方を教えていただいたりしながら，歩いて砂浜に移動して，珍しい漂流物や穴の開い

た貝殻などを探すネイチャーゲームを体験しました。午前から午後までの長い活動になりましたが，

メンバーのみんなは最後まで元気に活動してくることができました。 
【土と 混 ぜる肥料を

運んでい ま す】 【協力

して植え る 場所を整え

ました】 【樹種を示

すラベル を 付けました】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

【植えた苗の説明を聞いています】     【みんなで昼食をいただきました】 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２１名が登録して活動しています。 



 

 

 

 

 

【砂浜に向かって移動中です】 【ゲームの内容を確認しています】 【いろいろなものを拾いました】  

 

 

                                                                             

   

１

０

月

２

７日（日）はＮＰＯ法人あかねグループさ

んが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる

手紙 

書きをしました。ハロウィンの話題や学校行事でがんばったこと，寒さに向かう季節に気をつけてい 

ただきたいことなど，手紙を受け取った方のことを思い浮かべながら６人のメンバーで合計１８０通 

の手紙を書きました。 

 

 

 

 

 

 

  

絵

や内容にも工夫しました   

楽しく話しながら活動中です     

完成した手紙です 

 

                                                                             

   １０月２０日（日）は，昨年に続き「海岸公園冒険広場」にデイキャンプに出かけてきました。 

 参加した９人のメンバーは初めにテントの設営をしました。続いてかまど係と調理係に分かれて 

活動をしましたが，今回はジュニアリーダーの皆さんと一緒だったので，協力してスムーズに準備 

を進めることができました。また，活動の最後にはジュニアリーダーの皆さんとゲームを楽しむ時 

間もあって，メンバーにとってジュニアリーダーの活動を知る良い機会となりました。 

【挨拶をして活動開始です】    【テント設営中です】   【まきわりをがんばっています】 

 

 
 

一緒に活動した皆さんと記念撮影 



 

 

 

 

 

【調理にとりかかっています】     【焼きそばの完成で 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

 

 

     

１１月２４日（日）は，せんだい農業園芸センターで行われた仙台白菜物語「収穫祭」のお手伝い

に行ってきました。この日に収穫する白菜は，9月1日（日）にチャボ！メンバーも参加して苗を植

える活動をしてきた畑で育てられたものです。今年は心配された台風の影響もなく，しっかりと結球

して大きく育っていました。イベントでは，初めにチャボ！メンバーも参加者の皆さんと一緒に仙台

白菜についてのお話を聞いてからお手伝いを開始しました。参加者の皆さんが畑で収穫した白菜を入

【連絡先】 

仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８６－１９０１  担当 沼田
ぬ ま た

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

http://www.sendai-shimincenter.jp/wakabayasi/wakabayasichuou/index.html 

 

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできる

ことがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２２名が登録して活動しています。 



れる

ビニ

ール

袋を

配っ

たり，

収穫

作業

を手

伝っ

たり

してきました。この日は時折小雨が降るなどあまり天候が良くない中での活動になりましたが，参加

した7名のメンバーは，イベント終了後の会場の片づけも手伝うなど最後までがんばって活動してき

ました。大活躍したメンバーみんなもそれぞれに自分で収穫した白菜をいただいて帰ってきました。  
【イベント開始前・活動に向けて準備中です】      【仙台白菜についてのお話を聞きました】         

        

【参加者の皆さんに白菜を入れる袋を配りました】       【一人に一枚ずつ手渡ししています】             
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【手際よく収穫できるようになりました】           【自分用の白菜も収穫しました】 

（参加したメンバーの感想） 

・大変だったけど，白菜をたくさん収穫できた。（小５）・白菜をたくさんもらえてよかった。（小５） 

・楽しかったです。白菜が意外と重かった。（小５）・収穫するときに上手く切ることができた。（小５） 

・白菜の収穫を初めて体験したが，楽しかった。（小５）・楽しく活動することができた。（小６） 

・白菜を自分で収穫するのは初めてで，わからないことも多かったけど協力して活動できた。（中１） 
 

 

 



 １１月１６日（土）は，ＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙書

きをしました。６人のメンバーが参加し，寒い季節になってきていることから、風邪をひかないよう

に気をつけてくださいや寒さ対策をしっかりしてくださいなど，内容にも工夫をしながら１９０通の

手紙を書きあげました。 

【何を書くか相談中です】     【集中して取り組んでいます】     【完成した手紙です】 

（参加したメンバーの感想） 

・絵がなかなか思いつかなかった。字は上手に書くことができてよかった。（小５） 

・今日も楽しく活動することができた。絵は工夫して描くようにがんばった。（小５） 

・絵をうまく描くことができなかった。文字はていねいに書くようにした。（小５） 

・少しふざけてしまった。絵を上手く描くようにした。（小５） 

・字はわかりやすく書くことができた。絵をあまり多く入れられなかった。（小６） 

・早く丁寧に手紙を書くことができた。いろいろな色を使ったり，季節のことや自分のことを書いた。（中１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 １２月７日（土）は，「まち歩きゴミ拾い隊」として薬師堂駅方面に今年度１回目のゴミ拾い活動に

行ってきました。若林区文化センターを基点にふるさと広場周辺や歩道などで1時間３０分くらい活

動しました。参加したメンバーは，植え込みの中など見えにくいところにも気をつけてゴミを拾って

いました。初めて活動に参加するメンバーも含めた７人が今回の活動で集めたゴミの量は，多くのた

ばこのすいがらやこわれたカサ2本のほかペットボトル，空き缶など約３㎏になりました。活動中に

「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは何かありませ

んか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かできることがあったらご連絡く

ださい。よろしくお願いします。 
 

〔連絡先〕 仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１－１－１） 

ＴＥＬ０２２－２８６－１９０１  担当 沼田

ぬまた

智

とも

幸

ゆき

 

「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 

  ｈｔｔｐ：//ｗｗｗ.ｓｅｎｄａｉ-ｓｈｉｍｉｎｃｅｎｔｅｒ.ｊｐ/ｗａｋａｂａｙａｓｉ/ｗａｋａｂａｙａｓｉｃｈｕｏｕ/ｉｎｄｅｘ.ｈｔｍｌ 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２２名が登録して活動しています。 



は，何人もの地域の方から「ごくろうさま！」「ありがとう！」などと声をかけていただきました。 
ゴミ拾い活動開始です      楽しく話しながら活動しました   植え込みの中も注意して見ました 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ゴミ小さなゴミも見逃さないように 
              気をつけて拾いました 

薬師堂駅前で一休み中です     拾ったゴミの前で集合写真を     

拾い残しがないか確認しています                                                                                                        

撮りました。みんな最後まで 

がんばって活動できました 

 

 

                 

 

  １２月２２日（日）は，Ｎ ＰＯ法人あかねグループさん

が高齢の方に届ける宅配弁当 にそえる手紙 

書きをしました。この日の活 動から加わった新メンバーも

含めた９人の参加者は，冬の 寒い季節に気をつけてほしい

ことやクリスマスの話題のほ か，新しい年に楽しみにしてい

ることなど受け取る方々のこ とを思い浮かべながら手紙を

書きました。イラストにも工 夫した合計１９０通の手紙に

1枚1枚色鉛筆などでていね いに色ぬりをして仕上げまし

た。 

〔季節の話題などを書きました〕     〔新メンバーもがんばっています〕     〔完成した手紙です〕 

 

（参加したメンバーに今日の活動について感想を聞いてみました） 

大きなゴミがいっぱいあ

った。たくさんのゴミを拾

うようにがんばった。 

ゴミが多かったです。 

できるだけゴミを見のが

さないようにした。 

初めて活動に参加したけど，

楽しくゴミ拾いができてうれ

しかった。 

ゴミ拾いとおしゃべりが楽

しかったです。大きなゴミを

拾った。 



○早く完成させることができたし，いつもよりていねいに書くことができた（小５） 

○今日初めて参加したけどみんなやさしくしてくれて一緒に遊ぶこともできて楽しかった。 

イラストや文字をいろいろ書いてカラフルにするように工夫しました。デイキャンプもやって 

みたいです。（小５） 

○クリスマスにちなんだ絵を描いたが少し雑になってしまった。（小５） 

○絵が上手に描けなかった。これからの活動では大和地区でもゴミ拾いがしたいです。（小５） 

○今日は早く終えることができた。絵を上手に描くことができた。（小５） 

○楽しく活動することができた。絵をがんばって工夫して描いた。（小5） 

○もう少しでクリスマスとお正月が来るので，そのことを絵にして描きました。いつもより早く 

終わらせることができたのでよかったです（中1） 

○今日は前回とは違い，時間内ちょうどに完成させることができました。クリスマスが近いので 

テンションが高くなっている気持ちを込めて書きました。（中1） 

○参加人数が多くて一人当たりの枚数が少なかったので，いつもより丁寧に書くことができた。 

クリスマスが近かったので，その話題で手紙を書いた。英語で書いたメリークリスマスの文字が 

上手にできた。それから，もうすぐ2020年なのでオリンピックを楽しみにしている気持ちも 

込めて書いた。（中1） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 １月１９日（日）に，せんだいメディアテークを会場に市民参画型事業（「子ども」・「若者」・「住民」）

成果報告会が開催されました。それぞれの事業について市内の５つの区の事業参加者が自分たちの活

動を紹介しました。このうち「子ども」事業の発表にはチャボ！のメンバーも３人が参加し，これま

でに行ってきた活動を紹介したほか，チャボ！の活動をしてみて感じたことなどを一人一人自分の言

葉で発表しました。発表に向けて1月１１日（土）に参加者が集まり，どの活動を誰が発表するかや

話す順番を自分たちで決めたり，マイクの受け渡しも考えて並び方を変えたりしながら繰り返し練習

しました。当日になってインフルエンザのため急きょ1名が参加できなくなってしまいましたが，残

【連絡先】  仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１-１-１） 

ＴＥＬ０２２－２８６－１９０１  担当 沼田
ぬまた

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 
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「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かでき

ることがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２２名が登録して活動しています。 



ったメンバーで話し合い，参加できなくなったメンバーの発表する部分を誰が代わって発表するかの

役割を決めて，あらためて読み合わせを行って本番に臨みました。練習とは違った形に変更したにも

かかわらず，メンバーのみんなは落ち着いて対応し，多くの皆さんに伝わるように発表することがで

きました。 

（1月１１日・発表に向けた練習の様子です）                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
    誰がどの活動を発表するか決めています                  実際に並んで読み合わせをしました 

（1月１９日・成果報告会当日のステージ発表前の活動の様子です） 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

ポ ス

タ ー

セ ッ

シ ョ

ン で

の 活

動 の

様 子            

変更になった部分を確認しながら 

    

パ ネ

ル の

前 で

質 問

に 答

え て

い ま

す             

読み合わせを行いました            



 

（1月１９日・成果報告会当日のステージ発表の様子です） 

発表開始です。少し緊張しています。     発表終了です。上手に発表できました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１月２５日（土）は，ＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙書

きをしました。参加予定だったメンバーのうち３名がインフルエンザのため欠席となってしまい４名

での活動になりましたが，暖冬にちなんだ話題や流行しているインフルエンザに気をつけてください

など受け取る方々のことを思い浮かべながら手紙を書きました。今回参加したメンバーは全員５年生

ということでいろいろなお話をしながら楽しく活動していました。会話の中では，１月に行われた成

果報告会の時に出された「チャボ！ダンス」が話題になって，チャボの歌と合わせてみんなで作って

みたいと大いに盛り上がっていました。みんなでできるといいですね。今回は合計１９０通の手紙に

１枚１枚色鉛筆などでていねいに色塗りをして仕上げました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【楽しく話しながら活動しています】       【完成した手紙です】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】 仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１-１-１） 

ＴＥＬ０２２－２８６－１９０１  担当 沼田
ぬまた

智
とも

幸
ゆき
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「チャボ」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ」にできることは 

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かで

きることがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 

（今後の活動の希望） 

・チャボ！ダンスを 

 やってみたい。 

 （2名） 

・チャボ！ダンスと 

 歌を作ってみたい。 
 



 

 

 

  

  

 

 

    

 

 

 

 

  

 

 ２月８日（土）は，「まち歩きゴミ拾い隊」として大和町地区に今年度２回目のゴミ拾い活動に行っ

てきました。大和児童館を基点に歩道や公園などを歩きながらで 1 時間３０分くらい活動しました。

近くの学校に通っているメンバーからゴミの落ちている場所の情報を聞いて，植え込みの中も気をつ

けて見たり，手の届きにくいところでは 2 人で協力して拾うなど工夫をしてゴミを拾っていました。

参加したメンバー４人が今回の活動で集めたゴミの量は，多くのたばこのすいがらやこわれたカサ１

本のほか空き缶 9 本，空きビン 3 本など約 2.5 ㎏になりました。今回の活動中にも，何人もの地域

の方から「ごくろうさま！」「ありがとう！」などと声をかけていただきました。 

【ゴミ拾いに出発です】      【草の中もゴミがありました】     【歩きながら楽しく活動中です】 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

             【細かいゴミも見逃さないように気をつけました】 

【植え込みも注意して見ました】   【拾い残しがないか確認中です】    【公園の中でも拾いました】 

 

 

 

「チャボ！」は若林区中央市民センターで活動している小中学生のボランティアです。 

 現在は２２名が登録して活動しています。 

楽しかった。いろいろな

ゴミがあったけど，なる

べく多く拾うようにし

た。 

疲れました。思ったよ

りゴミが少なかった。 

とても疲れました。ゴミ

をたくさん拾うことがで

きてよかった。 

ゴミが少なかったけど

見のがさないように気

をつけて拾いました。 



  【活動終了です。みんながんばりました。】       【最後に集めたゴミの重さを測りました。】 

 

                 

 

  ２月２２日（土）は，ＮＰＯ法人あかねグループさんが高齢の方に届ける宅配弁当にそえる手紙 

書きをしました。参加した６人のメンバー全員が5年生ということで，学校の話題や聴いている音楽

のことなどを楽しく話しながら活動していました。春が近づいてきている季節に楽しみにしているこ

とや卒業式の時期で6年生を送る会の話題のほか，新型コロナウィルス感染症対策のことなど受け取

る方々のことを思い浮かべながら手紙を書きました。イラストにも工夫した合計１９０通の手紙に 1

枚1枚色鉛筆などでていねいに色ぬりをして仕上げました。 

〔手紙書き開始です〕       〔楽しく話しながら活動しました〕     〔完成した手紙です〕 

（参加したメンバーの感想） 

○絵がうまく描けなかった。○楽しかった。絵が雑になってしまった。 

○絵をがんばって描いた。○早く書くことができて良かった。自分のマークを工夫した。 

○遅くなってしまったから，もっと早くできるように次はがんばりたい。 

○学校のことを書きました。色をもう少し濃くすればよかったなと思いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【連絡先】  仙台市若林区中央市民センター（仙台市若林区南小泉１-１-１） 

ＴＥＬ０２２－２８６－１９０１  担当 沼田
ぬまた

智
とも

幸
ゆき

 
「チャボ！通信」を若林区中央市民センターのホームページに掲載しています。どうぞご覧ください。 
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「チャボ！」への登録は随時行っています。やってみたいなぁと思う人 

（４年生～６年生）は連絡してくださいね。 

また，ボランティアの依頼も待っています！「チャボ！」にできることは

何かありませんか。地域活動のお手伝いやイベントのお手伝いなど何かでき

ることがあったらご連絡ください。よろしくお願いします。 
 


